Herzlich Willkommen

Ortschaftsversammlung Otersen
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Themen

e Aktuelles aus der Gemeinde

* Themen aus der Ortschaft
o Vorstellung stellv. Ortsvorsteher Hellmut Gohde
o Windpark Plaggenmoor
o Sachstand AllerVielfalt und Flurbereinigung
o Dorfregion: Forderantrag TSV Otersen — Umgestaltung Dorfplatz
o Friedhofsangelegenheiten

* Anfragen von Einwohnerinnen und Einwohnern
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Aktuelles aus der Gemeinde

e Haushalt 2024 ff
e Leben im Alter auf dem Land
* Umweltprojekte
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Haushalt 2024

* Erstes internes Zahlenwerk: Defizit von 2,8 Mio. €, Kiirzungen in Hohe von 1,0 Mio. € durch die Verwaltung
* Haushaltsberatungen haben Verbesserungen von rund 540.000 € ergeben

e Ziel: keine Kirzungen im kostenintensiven Bereich der frihkindlichen Bildung und der Schulen

e Kostenentwicklungen der vergangenen Jahre nur durch Anpassung der Steuerhebesatze auszugleichen

e Struktur der Gemeinde Kirchlinteln im Vergleich zu anderen Kommunen ungulinstig

e Mit immer neuen Aufgaben sind Kommunen unserer Gro3e schlicht Gberfordert

* Die finanziellen Herausforderungen werden in den kommenden Jahren nicht kleiner werden
(steigende Kosten, Unterhaltungsstau & Investitionen)

* Enorme Investitionen der kommenden Jahre: Feuerwehr Neddenaverbergen 3,5 Mio Euro, Ganztag Grundschule
Bendingbostel 2 Mio. Euro, Ganztag Grundschule Luttum 2 Mio. Euro, Neubau Kindertagesstatte 6 Mio. Euro,
Sanierung Rathaus 4 Mio. Euro, Energetische Sanierung Oberschule 2 Mio. Euro, Umbau der Heiztechnik in den
kommunalen Liegenschaften
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Haushalt 2024

Ergebnisverbesserungen:
» Zielvorgabe flr die Verwaltung: Haushaltsergebnis um weitere 220 T€ verbessern

* Hebesatze der Gemeinde Kirchlinteln werden wie folgt angepasst:
o Gewerbesteuer von 390 auf 410 %
o Grundsteuer A von 370 auf 450 %
o Grundsteuer B von 380 auf 460 %

* Umsetzung der Grundsteuerreform in 2025 erfolgt aufkommensneutral

Weitere KonsolidierungsmaBnahmen

. Ubgrlgrijfung weiterer Moglichkeiten zur Konsolidierung des Haushalts durch gemeinde Workshops von Verwaltung
und Rat

* Weitere Gebilhren und Steuerarten sollen im Laufe des Jahres tberprift werden

» Ablaufe fir die Aufgabenerledigungen sollen tiberprift werden

* GrolRer Kostenaufwand bei der Kinderbetreuung soll auf anderen Ebenen thematisiert werden
e Zusatzliche freiwillige Leistungen nur bei gleichzeitigem Finanzierungsvorschlag
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Umfrage: ,Wie mochten Sie in Kirchlinteln alter werden?“ !g;lfgft‘gcgtel“
bringt wichtige Ergebnisse ...
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Kirchlinteln

,Wie mochten Sie in Kirchlinteln alter werden?” peteiligt sich.
Das waren die Fragestellungen r

Angaben zur Person
1. Wenn Sie an lhre eigene Wohnsituation denken...
2. Wenn Sie an lhre Mobilitatsbedurfnisse denken...

3. Wenn Sie an lhre Versorgung im Alter mit Gesundheits-
diensten und Hilfsangeboten denken...

4. Wenn Sie an das soziale Leben in lhrer Gemeinde denken...
5. Wenn Sie an die Nutzung digitaler Technologien denken...

6. Anregungen + Losungsideen fir lebenswertes Altwerden

Sie sind gefragt!

Wie Mochten
Sie in Klrchlmteln

alter werden?

N hme Sie vom 01. Juni bis zum 15. Juli 2024
er Umfrage teil! Sie gestalten dadurch
lh eZ kunftn nserer Gemeinde mit.

Die Umfrage finden Sie als Fragebogen
online auf unserer Gemeindehomepage:
https://www.kirchlinteln.de/

stigen Sie L i beim Ausfii
Dann wenden Sie sich an Ihren Ortsvorsteher oder

Ihre Ortvorsteherin. Sie helfen lhnen gern weiter und
halten auch Fragebogen in Papierform fiir Sie bereit.

Bei Fragen nehmen Sie Kontakt zum Rathaus
in Kirchlinteln auf oder sprechen Sie den
Seniorenbeauftragten Herrn Strang an;

Telefon: 04231 676954
E-Mail: rainer.strang@t-online.de

Prasentation im Fachausschuss am 27.08.2024 “ Gemeinde
Kirchlinteln




Kirchlinteln

Wie mochten Sie in Kirchlinteln alter werden? peteiligt sich.

e Umfrage 2024 = Befragung der Menschen 60 vom 01. Juni bis 15. Juli 2024

insgesamt wurden 444 Fragebodgen ausgewertet,
13,43 % der hier lebenden U60-Jahrigen haben demnach

an der Umfrage teilgenommen
* Mehr Frauen (52,7 %) als Manner haben sich beteiligt

* @Gut ein Drittel sind zwischen 60 und 65 Jahre, 25 % zwischen 65 und 70, 21 %
zwischen 70 und 75 (= 79,3 %). Eine Person ist 101 Jahre alt!

* Mehr als 80 % leben bereits langer als 25 Jahre in Kirchlinteln

Umfrage 2024 : Wie mdchten Sie in Kirchlinteln dlter werden? Angaben zur Person

Ge_meind_e 3
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Kirchlinteln
1. So sieht’s aus flr die Menschen 60 in Kirchlinteln... beteiligt sich.

Wir wohnen allein
oder zu zweit auf
mehr als 100 gm in
unseren eigenen
vier Wénden...

Toll, aber zum
Altwerden ja nicht
immer passend!

Aber ich habe keine

Alternative zum Auto,
wenn ich etwas besorgen
oder gar unternehmen
will!

Wir fahren fast alle
noch selber Auto und
sonst nimmt uns mal
jemand mit...

Aber ich méchte meine

Unsere Kinder sind in Kinder und die

Vielleicht hel
der Ndhe und wir felleicht helfen uns

) ) ja die digitalen Ehrenamtlichen nicht
sind gut vernetzt im .
Technologien im beanspruchen!
Dorf... Alter

Gemeinde https://kr.freepik.com/premium-

- H vector/collection-of-elderly-people-
Ki rCh I inte I n icons_33420604.htm
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2. So sehen es die Menschen 160 aus Kirchlinteln... tﬁggt's&'cﬂteln

Spezielle
Gesundheitsdienste
wirden uns
weiterhelfen im Alter...

Wir brauchen Héuser,
die sich an unser Alter
anpassen lassen...

Durch gegenseitige
Unterstiitzung und Hilfe
in der Nachbarschaft
kommen wir im Dorf ganz
gut zurecht!

Und wir brauchen
unbedingt zuverldssige
Mobilitdtsangebote als
Alternative zum Auto

Manche von uns brauchen
Unterstlitzung bei der Nutzung
digitaler Technologien — da kénnen
wir uns doch gegenseitig helfen!

Gemeinde https://kr.freepik.com/premium-

- H vector/collection-of-elderly-people-
Ki rCh I inte I n icons_33420604.htm
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ZUKUNFTSTHEMEN der Menschen 160...

Kirchlinteln

beteiligt sich.

61 % der Menschen 60 wiirden ein Leben im eigenen
Haus fir ihr Alter bevorzugen (Manner wie Frauen)

Ein Viertel wiirde aber auch betreutes Wohnen (54%
Frauen) oder Mehrgenerationenwohnen (62,5%
Frauen) bevorzugen

Die Alternative einer Miet- (8 %) oder
Eigentumswohnung (11 %)
scheint weniger beliebt zu sein im Alter

63 % mochten in ihrer jetzigen Wohnsituation alt
werden

31 % wirden ihr jetziges zu Hause verlassen, wenn es
Alternativen gabe. Nur 12 % in Gemeinschaft (2/3
Frauen)

Umfrage 2024: Wie mochten Sie in Kirchlinteln alter werden? Fragen 1 + 2

Prasentation im Fachausschuss am 27.08.2024
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1.7 Wirden Sie Ihre jetzige Wohnsituation verlassen, weil Sie
Ihnen zu grolk oder einsam wird oder Sie mehr Hilfe bendtigen?

Ja, ich wiirde mir/uns
eine Mietwohnung vor
Ort nehmen; 35

Ja, wenn es flur
mich/uns passende
____kleinere Angebote

Ich/wir wirde(n)
mein/unser Haus
gern teilen; 33

gabe; 139
' Ja, ich/wir wirde(n)
‘\/— gernin

Nein ich/wir Gemeinschaft
mochte(n) in der wohnen; 55
Wohnung/Haus -~

bleiben und hier alt \_Ja, ich/wir wirde
werden; 281

mir eine
Mietwohnung in der
Stadt nehmen; 37



3. So sehen die Alteren ihre Zukunft in Kirchlinteln... é:;gt's&'cﬂteln

Ich hdtte lieber eine
MitfahrApp und wiirde
online einkaufen...

Ich méchte in meinem
jetzigen zu Hause alt
werden...

Ich kbnnte mir auch eine
seniorengerechte
Wohnung vorstellen, aber
die gibt es hier ja nicht!

Ich brauche eine
bessere Busanbindung
und sichere Rad- und
Fufswege

Ich wiirde mich gern im
Dorf engagieren — mal
die Zeitung vorlesen oder
Kranke besuchen!

Ich hdtte gern
einen ambulanten
Pflegedienst fiir zu
Hause

JVielleicht ist 75 das neue 60, aber 90 ist und bleibt 90!“

Zitat Frank Oswald, Altersforscher im stern-Interview v. 25.07.2024
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6.1 Welches der Themen hat fur Sie in Bezug auf
das Alterwerden besondere Dringlichkeit?

Kirchlinteln

beteiligt sich.

Mehr Gemeinschaft und Zusammenhalt 107

120

Mehr soziale Aktivitaten und Angebote

Bessere Gesundheitsversorgung 192

Ausbau der Versorgungsinfrastruktur
(Einkaufsmoglichkeiten etc.)

153

Bessere Mobilitdtsangebote 299

Schaffung altersgerechter Wohnraume 221

o

50 100 150 200 250 300 350

Anderes Thema: Gemeinschaftsfahrten, geistige Anregung, Notfallversorgung, vertrdgliches Miteinander
Bahnanbindung, Seniorenportal, Hilfsangebote VON Senioren, digitales Netz, weniger Missqunst, Hilfsangebote FUR
Senioren, Breitbandausbau, Kulturangebote, Treffounkt Einkaufen, bessere Zugangsméglichkeiten, soziale Dienste,
sensible Vermieter, mehr Arztpraxen, Beweglichkeit, sichere Fuf3- + Radwege, Gaststdtte, Reparatur-Café, Barrierefreiheit

67 % halten bessere
Mobilitatsangebote
fur besonders
dringlich

... gefolgt von
altersgerechten
Wohnraumen (50 %)

...nur nicht unbedingt
flr sich selbst?!

" Ge_meind_e
y Kirchlinteln

Umfrage 2024: Wie mochten Sie in Kirchlinteln dlter werden? Frage 6.1
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Was kommt als nachstes?

Kirchlinteln

beteiligt sich.

e Ortschaftsversammlungen nutzen, um allgemeine, aber
ggf. auch ortsbezogene Ergebnisse zu prasentieren, oder
auch weitere Anregungen aufzunehmen

e Prasentation der Ergebnisse im Rahmen der
Dorfentwicklung
- Anknupfungspunkte fir die Dorfregion
,Kleinbahnbezirk” mit Luttum, Hohenaverbergen,
Armsen, Neddenaverbergen und Stemmen
z.B. vor Ort in Projektgruppen weiterdenken

Ergebnisse in Bezug auf

* |nteressante
Auswertungen nach
dem Wohnort

* Signifikante
Unterschiede
zwischen den
Dorfern!

* Themen fir die
Dorfregion?

Ge_meind_e
Kirchlinteln
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Was kommt als nachstes?

Kirchlinteln

beteiligt sich.

1. Netzwerktreffen , Leben im Alter”:

Konstituierende Sitzung Akteursnetzwerk

am 26.09.2024 im Lintler Krug

e Folgeterminam 12.11.20204
ab 2025:

o Offentliche Veranstaltungen zum Thema
Altwerden: offentliche Diskussion der Ergebnisse
aus der Umfrage, Vortrage + Workshops etc.

[

Exkursionen zu guten Beispielen

Akteur:innen Mapping

Dorf-
laden

Sorziales o
Digitales )

Tages-‘

Gesundheit

pflegey ... AN
- — Physio-
Prlege- therapie .

Seniore
nbeauftr

dienste IIEUB-
. pflege Massa-
. - ge
- Arzte -

Liefer-

dienst

_ Senioren-
Py EDEKA
2
— Behinderte p—
Weohnen

Prasentation im Fachausschuss am 27.08.2024
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Umweltprojekte

* Motivation der Ortschaften, umweltbezogene Projekte zu benennen

* Diese Projekte werden finanziell geférdert, hierfiir sind 4.000 € im
Haushalt 2024 bereitgestellt

* Der Ausschuss verstandigt sich Gber die Verteilung der Mittel unter
Einbindung der Ortsvorsteher und Fraktionen.

* Der Blirgermeister wird gebeten, diesen Punkt im Rahmen der
jahrlichen Ortschaftsversammlungen anzusprechen.

e Zur konkreten Umsetzung wird ein Verfahren zwischen den
Fraktionen unter Einbindung der beratenden Mitglieder und Gaste
des AKUN abgestimmt.

e Keine Umsetzung mehr im Jahr 2024!

23.10.2024
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Themen

e Aktuelles aus der Gemeinde

[ * Themen aus der Ortschaft }
o Vorstellung stellv. Ortsvorsteher Hellmut Gohde
o Windpark Plaggenmoor
o Sachstand AllerVielfalt und Flurbereinigung
o Dorfregion: Forderantrag TSV Otersen — Umgestaltung Dorfplatz
o Friedhofsangelegenheiten

* Anfragen von Einwohnerinnen und Einwohnern

BBEF| Gemeinde
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Vorstellung Hellmut Gohde

i Gemeind
23.10.2024
lg‘ Klrchllnteln
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Windpark Plaggenmoor

Zeitplan (gegenwartige Planung):

e 1.Quartal 2024: Einreichung Antrag nach Blm SchG

* 4. Quartal 2024: Anpassung der Antragsunterlagen
auf 2. Entwurf RROP

* 3. Quartal 2025: Genehmigungserhalt
e 4. Quartal 2025: Ausschreibung EEG

e 1. Quartal 2026: Beginn Wegebau

* 4. Quartal 2026: Baubeginn WEA

L o
* 3. Quartal 2027: Inbetriebnahme
. 5 _‘\1‘- I =
d /2
P e .
> VI Klein Havslingon . XN |
\ Y Klein Haeslingen S, ¢ Bt
Kartengrundlage: Auszug aus den Geobasisdaten der Niedersachsischen Vermessungs- und Katasterverwaltung © 2024
19.02.2024 Stabstelle Planung 25
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Windenergie - RROP 2016, 2. Anderung

2. Anderung des Regionalen Raumordnungsprogramms 2016, Windenergie + Natur und Landschaft — hier:
Erarbeitung eines zweiten Entwurfs

e die Plarr:ungen basieren auf den Gesetzentwurf des Landes Niedersachsen, dessen Verabschiedung noch
aussteht.

» die dargestellten Flachen im Kreisgebiet erfillen das Flachenziel fiir 2027
(=2,19% = 1.729 ha = gerundet + Aufschlag 1.830 ha)

* Das Flachenziel 2032 erfordert weitere rund 510 ha Potentialflache im Kreisgebiet. Die Folge einer
Nichterreichung der Flachenziele ist die , Super-Privilegierung”.

* Fiir das Gebiet der Gemeinde Kirchlinteln ergeben sich gegeniiber dem 1. Entwurf 2021 einige Anderungen:

o Entfall: KI-03 Westlich Brammer, KI-06 GroRB Sehlingen, KI-19 Biogas Armsen, Gebiet 7 Luttum, KI-04 Deelsen/Brammer
Teilflachen 1+2 (eventuell)

o Neue Gebiete: KI-04 Deelsen/Brammer Teilflache 4, KI-NEU 6stlich Specken, KI-08 Lintelner Stih, KI-NEU Luttum (Wanderfalke)
o Vergrofert: KI-01 Heidberg/Holtum-Geest, KI-05 Kreepen, KI-12 Neddenaverbergen, KI-014 Lohberg — Erweiterung um KI-15
Wittlohe/L160, KI-20 Otersen.

2. Auslegung ist flir den Jahresbeginn 2025 mit der Moglichkeit zur Stellungnahme geplant.

BBEF| Gemeinde
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Flurbereinigung

Flurbereinigung als Instrument fir Wegebaumalnahmen und Flachenneuordnung:

Ziel: Optimierung des Wegenetzes im Planungsgebiet AllerVielfalt+
* Festlegung von Wegen und Wegefiihrungen mit den Grundstlickseigentimern

* Finanzierung: Deckelung auf 2,667 Mio. Euro pro Projekt (75% Forderung, 25% Eigenanteil)

 FOrderung: 2.000.000€
* Eigenanteil: 667.000€
* Landkreis: 467.000€
* Gemeinde: 50.000€
* Deichverband: 50.000€
* Fldcheneigent.: 100.000€

* Flurbereinigungsverfahren 1, AllerVielfalt Luttum®, Antragstellung 2024
* Flurbereinigungsverfahren 2, AllerVielfalt Otersen®, Antragstellung 2025
* Flurbereinigungsverfahren 3, AllerVielfalt Lehrde”, Antragstellung 2026

BBEF| Gemeinde
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AllerVielfalt

Ziel: Schaffung eines Biotopverbundes von nationaler Bedeutung

An der Aller und ihrer Aue sollen flieBgewasserdynamische Verhaltnisse mit einem
naturnahen Wasserhaushalt gefordert und auentypische Lebensraume nachhaltig gestarkt werden.

Integriertes Gesamtkonzept/Pflege- und Entwicklungsplan

Entwicklung von abgestimmten 6kologischen MaRnahmen zur Verbesserung der auentypischen Lebensraume in der Allerniederung

L4 W i C htigste r P I a n u n gs ba u Ste i n : » MaRnahmenentwicklung: Vorplanung aller MaRnahmen inkl. Kostenschatzung bis Leistungsphase 2 HOAI

» Konfliktanalyse

Pflege- und Entwicklungsplan (PEPL) o ———

~ Konzept zur Sicherung der Projektziele nach Projektabschluss

* Projektbegleitende Arbeitsgruppe (PAG) U H H
als Sprachrohr der kommunalen Interessen

Naturschutzfachliche Grundlagen Wasserwirtschaftliche Grundlagen/ Soziodkonomische Grundlagen
Zielsetzung: Erfassung des Status Modellierung Zielsetzung: Betroffenheitsanalyse
° o h . quo Zielsetzung: Erfassung des Status quo der Eigentiimer und Nutzer
N a C Ste PAG _S Itz u n g a l I I 04 . 1 2 . 2 024 : éle”;lz i und Unbedenklichkeitsnachweis « agrarstrukturelle Analyse
. U 5 .
. Bodeng Modellierung potentieller + Eigentumsverhiltnisse

MaRnahmen (Wirkung der
RenaturierungsmaRnahmen auf
Abflussverhalten/Wasserhaushalt,

* Wasserhaushalt/-wirtschaft * Nutzungsrechte

* Flachenverfiigharkeit

* Begleitung durch Unterarbeitsgruppen

® Kartieru‘r?g von HW-Neutralitit) * Freizeit/Tourismus/sonstige

* Lebensrdumen/Biotopen (Aue, Nutzungen und Anspriiche
Gewadsserrand)

* Flora

* Fauna (Amphibien, Fische, i Flanklergnfie MaaahmS
Muscheln, MZB, Libellen, Flurbereinigung
Laufkafer)

*PAG = Sprachrohr der kommunalen Interessen

BBEF| Gemeinde
23.10.2024 . . 22
\J4' Kirchlinteln



Dorfregion: Forderantrag TSV Otersen
Umgestaltung Dorfplatz

3 7
Banken '
Uberdachte

| Gemeinde
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Friedhofsangelegenheiten

| Gemeinde
23.10.2024 ] . .
[ig Kirchlinteln
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Themen

e Aktuelles aus der Gemeinde

* Themen aus der Ortschaft
o Vorstellung stellv. Ortsvorsteher Hellmut Gohde
o Windpark Plaggenmoor
o Sachstand AllerVielfalt und Flurbereinigung
o Dorfregion: Forderantrag TSV Otersen — Umgestaltung Dorfplatz
o Friedhofsangelegenheiten

[ * Anfragen von Einwohnerinnen und Einwohnern ]

LB Gemeinde
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kleVer Energiekaravane am
24.10.2024 in Kirchlinteln

kleVe

Termine 2024 | Save the Date

Die ,Energiekarawane” informiert Biirger:innen kostenlos
im Rahmen von Kurzvortrigen und anschlieBender Beratungsrunde
rund um das Thema W/érmewende. Hier stoppt die Karawane:

e ————rr—:
Themen

* Das neue Heizungsgesetz

* Wimepumpe

* Energieettizienz in Gebiuden

* Nachhaltiges Dimmen und
Sanleren

* Fordermittel

* Photovoltaik

Infomesse mit
Beratungsrunde
Thedinghausen Energieberater und weitere

; : Expertinnen beantworten lhre
individuellen Fragen.
Eingeladen sind zudem Installa-
teure und Berater fir Wairme-
pumpe und Photovoltaik sowie
Fordermittelberater.

Vi o Verden "‘:‘{:‘“—‘ L.Jo_v'm R "i"""'""’"
a o
N\ ig m feesrm— .(
o w < kleVer

kleVe rgiekarawane

i -19-21 Uhr
in Kirchlinteln am 24.10.2024 - 19-21
" 'iligflt}:(r:ug, HauptstraBe 11, 27308 Kirchlinteln

Programm

19:00 Uhr BegriiBung
Burgermeister Arne Jacobs und kleVer

19:05 Uhr "Kommunale Warmewende: Was bedeutet das fiir mich?"
Nils Walther (kleVer)

19:15 Uhr Warmepumpe: Was geht bei mir?
Energieberater Ulrich Schachtschneider (VZ)

19:35 Uhr Férderungen und Zuschiisse: Was ist mogli
Energieberater Jens E. Dzialas (VZ)

19:55 UNr 4 kostengiinstige Losungen &

Ulrich Steinmeyer (Biber GmbH)

20:15 Uhr Beratungs-Pitch:
Fachberater und Handwerksbetriebe stellen sich
vor und bieten Gesprache zu PV, Heizungstausch,
Sanierung und Fordermitteln an.

20:20 Uhr Beratungsrunde an Infostanden

I

Verdsldhrels Verden M:“E“—— &./Tvm c ‘

> MU I
5 & = - kleVer

e o ety osrt - e

"
23.10.2024 ‘@
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Baugrundsticke Steinfeld

MaRe gepriift - Freigabe erteilt! Aufteilungsplan
B Untarscheift: Gemeinde: Kirchlinteln Gemarkung: Otersen Flur: 2
\ Dipl.-Ing. Uwe Ehrhorn Datum: 06.05.2021
e j Offentl. best. Vermessungsingenieur Vassgerant
A s | MaBstab: 1:500
Neve Finien 2
o< \Z 28832 Achim ettt e | EOV-Verweis 2101154001
94 h h T04202/9691-0  F04202/9691-33 —
ENINOIN  itogenrhomde www.ehrhor.de Aktenzeichen:  21/0119

angefragt

ca.746m?

Steinfelq

ca.746m?

 Kriterienkatalog flir den Verkauf
* Entwicklung der Nachfrage
* Freie VerauRerung ab 2024

27

23.10.2024
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Neuer Mobilfunkmast

» Zweck: Verbesserung des Mobilfunkes
* Max. 60 m hoher Mast
(aktuell 50 m H6he angedacht)
* Ungefahrer Lageplan
e Baubeginn frihestens ab 2024

* Anfrage aus Juni 2024 bis heute
unbeantwortet.

| Gemeinde
23.10.2024 - . . 28
|i$‘ Kirchlinteln



